

На день рождения к Визбору



20 июня в Государственном концертном зале «Россия» по традиции соберутся друзья и поклонники творчества известного поэта, композитора и актера Юрия Иосифовича Визбора. В этот день ему исполнилось бы 63 года. Название вечера, проходящему в рамках художественной программы к 850-летию Москвы, дала одна из последних песен Визбора — «Волейбол на Сретенке». В ней он, как многие другие истинные поэты, предсказал свой ранний, в 50 лет, уход из жизни: «Да, уходит наше поколение, рудиментом в нынешних мирах. Слово полужесткие крепления или радиолы во дворах...»

Ежегодные вечера памяти Юрия Визбора, на которые приезжают люди из разных городов России и СНГ, доказывают: песни Визбора, его светлое романтическое мироощущение, его образ не кажутся рудиментом даже в нынешних мирах, куда более жестоких, нежели те, которые застал бард. А современные исполнители, предлагающие слушателям джазовые и хоровые версии его произведений, опровергают известные мифы о Визборе как о простеньком самодеятельном авторе, сидящем с гитарой у костра. 20 июня в «России» Юрия Визбора вспомнят классики бардовского движения Александр Городницкий, Дмитрий Сухарев, Вадим Егоров, Вадим и Валерий Мищуки, а также ансамбли джазовой, хоровой и народной музыки.

Ирина ПЕТРОВСКАЯ,
«Известия».

52-Визбор - 1994 - 1995 - Известия